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1. Zbroji brojeve 6 i 3.  

2. Izračunaj razliku brojeva 9 i 4. 

3. Prvi pribrojnik je 2, drugi pribrojnik je 0.Izračunaj zbroj. 

4. Umanjenik je 8, umanjitelj je 4. Izračunaj razliku. 

5. Prvi pribrojnik je 4, zbroj je 10. Koliki je drugi pribrojnik ? 
6. Umanjenik je 1, razlika je 0. Koliki je umanjitelj ?

7. Drugi pribrojnik je 2, zbroj je 7. Koliki je prvi pribrojnik ?

8. Umanjitelj je 5, razlika je 5. Koliki je umanjenik ?

1. Zbroji brojeve 5 i 4.  

2. Izračunaj razliku brojeva 7 i 2. 

3. Prvi pribrojnik je 6, drugi pribrojnik je 0.Izračunaj zbroj. 

4. Umanjenik je 8, umanjitelj je 5. Izračunaj razliku. 

5. Prvi pribrojnik je 6, zbroj je 10. Koliki je drugi pribrojnik ? 

6. Umanjenik je 3, razlika je 0. Koliki je umanjitelj ?

7. Drugi pribrojnik je 1, zbroj je 9. Koliki je prvi pribrojnik ?

8. Umanjitelj je 2, razlika je 2. Koliki je umanjenik ?

